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Ljudi su se često pozdravljali grljenjem i ljubljenjem prije korone.
U današnje vrijeme je to za mnoge od nas nemoguće. Djeca bi se rado družila

u velikom broju. 
Kako da se sada družimo u velikom broju? Čak ni naši roditelji ne smiju izaći

u grad, u kafiće, restorane... Sad sam četvrti razred, prije godinu dana nastavu smo
imali online (bila je karantena ili samoizolacija). Trajala je otprilike mjesec dana.
Tijekom tih mjesec dana bio sam cijelo vrijeme s obitelji, odnosno s mamom, tatom i
bratom. 

Cijelo  vrijeme  smo  bili  zajedno,  a  ponekad  smo  brat  i  ja  jedan  drugome
dosađivali. Ipak sam za to vrijeme shvatio nešto. Shvatio sam koliko volim svoju
obitelj, rodbinu i psa. Još mjesec dana nakon samoizolacije svaki dan smo  išli kod
bake i djeda vidjeti kako su, trebali im što. I danas tako činim. Nedavno smo osjetili
strašan potres koji su osjetili svi diljem Hrvatske. Zabrinuli smo se, a i još se dodatno
pogoršala  situacija  oko korone,  ali  za  tjedan dana sve  se  vratilo,  koliko toliko u
normalu.  Moj  brat  i  neki  naši  prijatelji  imali  su  rođendane,  no  nismo  ih  mogli
proslaviti zajedno što me pomalo rastužilo. Kad je bio bratov rođendan, mama i tata
su nas odlučili odvesti na Vukovarski vodotoranj, što je zaista bio poseban događaj
jer  smo  vidjeli  cijeli  Vukovar  i  njegovu  okolicu.  Rijeka  Dunav  je  tako  široka,
nemirna i tajanstvena. Jedva čekam ljeto kad ćemo se opet moći kupati u njoj i loviti
ribu.

Bili smo jako sretni. Ja bih jako volio kad bi se sve opet vratilo u normalu, kad
bi  se  ljudi  mogli  ponovno  okupljati,  a  djeca  zajedno  igrati,  trenirati  i  slaviti
rođendane, kada bi obitelji mogle biti opet na okupu i kada bismo u školi opet mogli
sjediti zajedno u klupi. Vjerujem da će i taj dan uskoro doći. 
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Moje ime je Marko Marušić i idem u 4. b razred OŠ Antuna Bauera, Vukovar.
Treniram nogomet, ali volim otići na tenis i šah. Kako trenutno epidemiološke mjere
ne dozvoljavaju da idem na treninge, više vremena provodim kod kuće pa me je
posebno  obradovala  vijest  o  povratku  u  školu  18.  siječnja  2021.  godine.  Moja
učiteljica Edita Kery nam je na nastavi rekla za natječaj u kojem trebamo napisati
priču na temu Ljubav u doba korone. Činila mi se to kao dobra ideja pa sam nakon
malo razmišljanja odlučio kako ću u svojoj priči pisati o obitelji i prijateljima te kako
je  važno  da  budemo jedni  drugima  podrška.  Priča  se  svidjela  učiteljici  i  mojim
roditeljima. Bio sam vrlo ponosan na svoju priču.
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